2_5384

OEMA 2

‘Eva KouTi epLéXEL AOTIPEG, KOKKIVEG Kol TIPAOLWVEG UIAAeC. Ol dompeg eivat 20, oL KOKKLVEG
givatl 7, evw 0Aeg oL ptdAeg pall eivat 30. EmAéyou e pua priedAa otnyv Tuxn.

Aivovtal ta mapakdatw evdéexopeva:

A: H unada mou emiAéyouvue elvat ASMPH

K: H urtaAa mouv emAéyouue eivat KOKKINH

M1: H uraAa mou emiAéyovue eivat NMPAZINH

a) i) Na Bpeite tnv muBavotnta tou kabe evog and ta evdexopeva A, K .

(Movabec 10)
ii) Na antobeifete 6tL n mbavotnta tou evbexopévou 1 eivan ion pe 0,1.
(Movabecg 5)

B) Na Bpeite tnv mBavétnta tou evéexopévou
A’ H undAa mou emtAéyouue AEN eivat AZTPH.

(Movabec 10)

2 5388

OEMA 2

‘Eva KOUTL MEPLEXEL AOTIPEG, KOKKLVES KOL MPAOCLVEG UNAAEC. OL dompeg eival 10, oL KOKKLVEG
elval 12, evw 0Aeg oL uraAeg pall eivat 30. EMAEYOUHE pia prtdAa oTtnv TUxn.

Aivovtal Ta napakdatw eveeXOpeva:

A: H untaAa nou eniAéyoupe eival ASMPH

K: H urtaAa rrou emiAéyoupe eivatr KOKKINH

: H uraAa rou entiAéyoupe eivat MPAZINH

a) i) Nooeg elval oL MPACIVES UMAAEG;

(Movadec 5)
. ’ ’ ’ 4 ’ 2 ’
ii) No artodeigete otL n mBavotnta tou evbexopévou K eivar P(K) :E =0,4 koL va Ppeite

™V TBavotnTa Tou EVOEXOUEVOU A.

(Movadeg 10)
B) Na Bpeite Tnv mBavotnta Tou eVEEXOUEVOU
A’ : H unaAa mou ertiAéyouue AEN eivat AZTPH.

(Movabeg 10)



25391

OEMA 2

‘EVaL KOUTL TEPLEXEL AOTIPEC, KOKKIVEG KAl MAUPES UMAAES. OL AOTIPEG elval 9, OL KOKKLVEG Elval
12, evw OAec oL pmaAeg pall eivat 30. EMAEYOUUE pLa UItAAa oTRV TUXN.

AlvovTal Ta TapaKATW EVOEXOHEVA:

A: H unaAa mou emiAéyouue eivat AZINPH

K: H unaAa rou entiAéyouue eivat KOKKINH

a) Na anodeiete otL n mBavotnta Tou evdexopévou A eivat P(A) :%:0,3 KoL va Ppeite

TNV Bavotnta Tou evdexopévou K.
(Movadeg 12)
B) i) Na ypayete otnv yAwooa Twv cuVOAwV To evdexopevo “H pumdala mou em\éyoupe AEN

eival AZMPH".

(Movadbeg 6)
ii) Na Bpeite tnv mBavotnta Tou evdexopévou “H umala nov emAéyoupe AEN eivar AZMPH”.
(Movadeg 7)
2_5394
OEMA 2

‘Eva KOUTL TIEPLEXEL AOTIPEG, MAUPEC KAL TPACLVEG UNAAEG. OL aoTipeg eival 15, oL pavpeg eival
10, evw o0Aeg oL unaleg pall eival 30. EmMAéyoupe pa pdAa otnv Toxn.

Ailvovtal Ta mapakdatw ev8eXOpeva:

A: H uraAa rou entAéyoupe eivat AZMPH

M: H urtaAa mou eniAéyouue eivat MAYPH

MN: H unada rrov entAéyouue eivat MPAZINH

a) Na Bpeite tnv mBavotnta tou Kabevog and ta evéexopeva A, M kad N .
(Movadecg 12)
B) Na anodeifete 0TL N MBavotnTa Tou EVEEXOUEVOUL

A’ : H undAa nou entiAéyoupue AEN eivat AZIMPH eivalP(A')=0,5.

(Movadeg 13)



25712

OEMA 2

‘Eva KOUTL MEPLEXEL AOTIPEC, KOKKIVEG KAl HAUPEC UmaAeg. Ou dompeg eivat 15, ol KOKKLVEG
elvat 6 kat oL pavpeg unaAeg eival 9. EMAEYoupE pla pimdAa otny Tuxn.

AivovTtal Ta mapakatw evéexopueva:

A: H uraAa nou emtAéyoupue eivat AZNPH

K: H urtaAa ou ermtiAéyouue eivat KOKKINH

M: H unaAa mou emiAéyouue eivat MAYPH

a) Na anodeifete 6t n mbavétnta tou evéexopévou M eivar P(M)=0,3 kat va Bpeite thv

miBavotnta tov evdexouévou K.
(Movabdecg 12)
B) i) Na ypaete otnv yA\wooa tTwv cuvoAwv Tto evlexopevo “H pumdAa mov ermAéyoupe eivat
MAYPH rj KOKKINH".
(Movabeg 7)

i) Na Bpeite tnv mBavotnta tou evdexopévou “H pmdAa mou emhéyoupe eivar MAYPH 1

KOKKINH".
(Movabdecg 6)
2_5721
OEMA 2
Alvetaun e€icwon x* —4x+3=0 (1).
a) Na anodeifete otLn Stakpivouoa tng (1) eivar A=4.
(Movaédeg 5)
B) Na attioAoynoete yiati n e€lowon (1) éxeL Svo pileg avioeg.
(Movadeg 5)

v) Na AUoete tnv e€lowon (1).

(Movadeg 15)



2_5724
OEMA 2
Alvetaln e€iowon x> —5x+6=0 (1).

a) Na anodeifete 6tL n Stakpivovoa tng (1) elvat A=1.

B) Na attiohoynoete yati n e€lowon (1) éxel SVo pileg Avioeg.

v) Na AVcete tnVv eficwon (1).

25727
OEMA 2
Aivetawn eficwon x* +2x-3=0 (1).

a) Na anodeifete oTL n Stakpivovoa tng (1) eivar A=16.

B) Na attiohoyrioete yiati n e€lowon (1) éxeL Svo pileg avioec.

v) Na AUcete tnv e€iocwon (1).

2_5730

OEMA 2
Aivetain e€iowon x* +4x+4=0 (1).
a) Na anobeifete otL n Siakpivouoa tng (1) eivar A=0.

B) Na atttohoynoete yati n e€lowon (1) €éxet pa pila Sumhn.

v) Na AUoete tnVv e§iowon (1).

(Movaéeg 5)

(Movabdecg 5)

(Movabdeg 15)

(Movadec 5)

(Movadecg 5)

(Movadecg 15)

(Movadeg 5)

(Movadecg 5)

(Movadeg 15)



2 5734
OEMA 2
Alvetaun efiocwon x> +6x+9=0 (1).
a) Na anodeifete 6tL n Stakpivovoa tng (1) elvar A=0.
(Movadeg 5)
B) Na atttodoynoete yiati n e€lowon (1) éxel pa pida SutAn.
(Movabdecg 5)
v) Na AUoete tnv e€iowon (1).
(Movabdeg 15)
2_5737
OEMA 2
Alvetau n efiowon x> —2x+3=0 (1).
a) Na anodeifete 0TL n Stakpivouvoa tne (1) elvalr A =-8.
(Movadeg 15)
B) Exel pileg npaypatikolg aptBpoug n e€icwon (1); Na attloAoynoete TNV andvinon oag.
(Movaédec 10)
2_5740
©EMA 2
Alvetaln eficwon x> —6x+10=0 (1).
a) Na anodeiete otL n Stakpivouoa tng (1) etvar A =—4.
(Movabdec 15)
B) Exel pieg mpaypatikoug aptOuoug n e€lowon (1); Na altloAoynoETE TNV ATLAVTNON OAC.
(Movadec 10)
2_5745
OEMA 2

a) Na umtoAoyiloeTe TNV TN TG Mapactaocng A =|x + 1| yia x=-2, x=1kat x=0.

(15 povadeg)
B) Na AUoete tnv eflcwon |x + 1I =2,

(10 povadeg)



2_5750
OEMA 2
a) Na utoAoyioeTe TRV TWA TG Mapdotacng B = ’x — 2| vy x=0, x=4 kaL x=5.

(15 povadeg)
B) Na Auoete TV e€icwon |x - 2| =3.

(10 povadeg)
2_5756
OEMA 2
a) Na urtoAoyloeTe TNV TWN TS Mapactaong K = |x— 11| yia x=10, x=11 kot x=13.

(15 povadec)
B) Na AUcete tnVv eficwon |x - 11| =1.

(10 povadeg)
2_5759
OEMA 2
Ze pa oxoAkn ekdpoun 800nkav otoug HaBnTEg va Exouv Hall TOUGS yLa TO TIPOYEUMA TOUG
gva Gaywolo TPoiov Kal evag XUMOC. O pabntéc sixav va Stadé€ouv petafl Twv
TOPAKATW.
Ano payworpa: tupomta (T)  onavakonuta (Z) n kpovacav (K).
Amo xupoug: moptokalada (M) R Aepovada (A).
KaBe padntig Sialele éva paywaoipo kat évav upo. MNa napadsiypa évag pabntig puropsl
va Staé€el ZA, Snhadn omavakomnita Kot Aepovada.
a) i) MNoéoa elval ta Suvata npoysupata mou propet va Stadé€el kavelg; Na attlohoynoete
TNV AmavInon oag.

(Movadeg 10)

ii) Nooa elval Ta mpoyeUu AT OTA oMol VA LabnTnG TPWEL KPOUO.oAY;

(Movadec 5)

B) Evag padntnc emthéyel va mpoyeupa. Na Bpeite tnv miBavotnta Tou evéeXouEvou
A: O uadntnc entAéyetL kpovaoav.
(Movadec 10)



2_5763
OEMA 2
O KaBnynTtng TWV HABNUATIKWY HLag TaEng, 0To MPWTo HAdnua INTNOE anod Toug Hadntég va
Tapouv gva TteTpadlo kat éva oTtulo. To BBAlonwAelo TnG yetoviag €xet kKokkwa (K) kat
npacwa (N) tetpddia. Emtiong €xet umAe (K1) Kat KOKKva (k) oTUAS.
Av évag HaBnTng TTAPEL Eva KOKKIVO TETPASLO KAl Eval MMAE OTUAO TOTE AUTO TO EVOEXOUEVO
1o cupfoAilovpe we Ku.
a) i) Noéca eival ta Suvata levydpla Tetpadiou Kol OTUAO (e KPLTAPLO TO XPWHA) TTOU UTopEL
va Stadé€elL evag padntig anod to BipAlontwAsio autd; Na attloAoyrnoeTe TNV AMAVINOCN 0Ag.
(Movadec 10)
ii) Mooa eival ta evOeXOUEVA TTOU 0 HaBNTAG EXEL TETPASLO KAl OTUAS 810U XpWHATOG;
(Movadecg 5)
B) Na Bpeite Tnv miBavotnta Tou EVOEXOHEVOU
A: O uadntng¢ nnpe tetpadio kaL oTUAO (Slov xpwuartog.
(Movadeg 10)

2_5766

©EMA 2
Pixvouue éva apepoAnmro Zapt. To {apt auto eivat cuvnOlopévo, SnAadn €xel 6Aoug Toug
apBuovg 1,2,3,4,5,6.
a) i) Nooa eival ta Suvata anoteAéopata tnheg pidng tou laplov;
(Movadeg 3)

ii) Nooa eival ta anoteAéopata tng pidng tou {aplol WOTE 0 APLOOC va VAL HLKPOTEPOG

Tou 4;
(Movadeg 7)
B) i) Na Bpeite Tnv miBavotnta Tou evdeXoUévou
A: o aptduoc tn¢ piYnc tou Japlov eival ULKPOTEPOC ToU 4.
(Movadeg 9)

ii) Na Bpeite TNV mBavotTnTa ToU EVSEXOUEVOU
B: o aptduoc tn¢ plYnc tou Japtou gival ueyaAutepog n (oog tou 4.
(Movabdeg 6)



2_5769

©EMA 2
Pixvoupe éva apepoAnmro képpa SUo ¢opéc. To képupa £€xel 0o oYelg. Tnv K mou
QATELKOVIIEL pLa KOUKoUBayLa Kat Tthv [ Ttou EXEL YPOUHEVO Evay aplBuo. Av otnv mpwtn pldn
dépoupe K, evw otn Seutepn pidn dépoupue I, tote To anotédeoua ypadetal Kr.
a) i) Néoa eival Ta Suvata anoteAécpata Twv dvo pidewyv tou képpatog; Na attloAoynoete
TNV AMAvtnon oag.
(Movadeg 10)
ii) Nooca eival Ta anoteAécpata Twv dVo plPewWV TOU KEPUATOG IOV Kat oTIg Suo plYeLg
dépvoupe TnV 181a 0PN Tou KEPUATOG;
(Movadecg 5)
B) Na Bpeite TnV miBavotnTa TOU EVEEXOUEVOUL
A: kat otic Suo piYeic peépvoupe Tnv (Sla oY n Tou KEPUATOC.
(Movadeg 10)
25772
OEMA 2
Alvetal n mapactaocn A :|x - 4| OTOU O Xx Elval MPAYUATIKOG apLOUOC.
a) Na unoAoyioete tnv T thG mapaoctacng A yia x=—8, x=—4 kaL x=0.
(Movaédeg 15)
B) Av x <—4 va ypayete tnv napactacn A Xwpic To cUMBOAO TG AMOAUTNG TLUAG.
(Movaéeg 10)
2 5777
OEMA 2
Alvetal n mapaoctacn B=’x —3’ OTOU 0 X ELVOL TTPAYHATLKOG apLlBpocg.
a) Na urtoAoyioete TNV TN TG mapaoctaocng B yta x=4, x=3 kat x=0.
(Movadeg 15)
B) Av x <3 va ypalete tnv napactacn B xwpig to cUUPBOAO TNG ATOAUTNG TLUAG.

(Movadeg 10)



2_5780
OEMA 2
Alvetaln napaoctaocn I :|1+x| OMOU 0 x ELVOL TIPAYHATLKOG aplOUOG.
a) Na urtoAoyiloete TV T tng napaoctaong I yia x=-2, x=-1 kot x=0.
(Movadec 15)
B) Av x <—-1 va ypadete tnv napactacn I xwptic to cUUBOAO TNC ATTOAUTNG TIUAC.
(Movaédeg 10)
2_5783
OEMA 2
a) Na e€stdoete av n eiowon |x +2| =7 enaAnBevetalya x =1, x=2 kat x=0.
(Movadecg 15)
B) Na AUoete tnv e€lowon |X + 2| =7.
(Movadecg 10)
2_5786
©OEMA 2
a) Na e€etdoete av n eflowon |x —4| =4 gnaAnBevetatya x=-1, x=0 koL x=3.
(Movadec 15)
B) Na AUoete tnv g€lowon |x - 4| =R
(Movabdeg 10)
2 5789
©EMA 2
a) Na e€etacete av n e€lowon |x +8| =10 enaAnBevetatyla x=2, x=0 kat x=-10.
(Movadeg 15)
B) Na AUoete tnVv elowon |x + 8| =il

(Movabdec 10)



2_5793
©EMA 2
a) Na g€etdoste molog and toug aptduole 2, —3 kat 0 sivat Abon tng efiowong x> =9.
(Movadec 15)
B) Na AUoete tnVv efiowaon x> =9
(Movabdeg 10)
2_5796
OEMA 2
OeWwpPOUE TOV TPAYUATIKO aplBUO X yLa TOV OTOLO LOXUEL N aviootnTa:
1<x<3
a) Na amodeifete oTL 4 <4x <12.
(Movadeg 7)

B) Na Bpeite ta Opla HETAEU TWV OMOLWV TIEPLEXETAL N TLUN KAOE HUIOC ATO TIC ETMOMUEVEC

MOPACTACELG:
i) 4x+1 (Movabdec 8)
i) 4x—6 (Movabdec 10)
2_5800
OEMA 2

OEWPOULE TIPAYHATIKO AplOO X yLa TOV OTIOLO LOXUEL N aviootnta:
O<x<4
a) Na anodeifete 0Tl 0 < 3x <12 QULTIOAOYWVTAG TNV ATAVINGCH 0Ag.
(Movadecg 7)
B) Na Bpeite ta opla HeETA) TWV OTOLWV TEPLEXETAL N TLUR KABE HIAC OO TIG EMOMEVEC
MAPACTACELG:
i)3x+2
(Movadec 8)
i) 3x—2
(Movadecg 10)



2_5804

OEMA 2
OewWPOUHE TPAYHATIKO aplBUd y yLa ToV Omolo LoXUEL N aviootnta:
2<y<3
a) Na anodeiete 0TL 4 <2y < 6 AUTLOAOYWVTAG TRV ATAVINON 0AG.
(Movadeg 7)

B) Na Bpeite ta opla HeTAfL TWV OMOLWV TEPLEXETAL N TIUN KABE plOG QMO TIC ETOMEVEG

MAPACTACELG:
i)2y+3
(Movadeg 8)
ii) 2y —5
(Movadec 10)
2_5807
OEMA 2

OeWPOUHE MPAYUATIKO ApLOUO X YL TOV OTIOLO LOXUEL N avicotnTa:
l<X<2
a) Na anodeifete 0TL 4 <4x <8 ALTLOAOYWVTAG TNV ANAVTINON CAG.
(Movadecg 7)

B) Na Bpeite ta OpLa HETAEU TWV OMOLWV TIEPLEXETAL N TIUN KABE HiAG ATO TIC EMOMUEVES

MOPACTACELG:
i) 4x+1
(Movabdeg 8)
i) 4x—6
(Movaédeg 10)
2 5811
GEMA 2

Aivetau n g§iowon 2% Babpol x* —11x+2=0 (1), n onoia éxeL 800 pileg avioeg x, Kat x,.
a) Na anodeifete otL 10 dBpolopa S = x, + x, Twv pwv ¢ e§icwong (1) eivat ico pe 11.

(Movadecg 10)

B) Na Bpeite To ywopevo P =x, - X, Twv plwv tng efiowong (1) .

(Movadecg 15)



2_5814

OEMA 2
Aivetau n e§iowon 2°° Babuov x> —8x+1=0 (1), n onoia €xetL SV pileg Avioeg x, Ka x,.
a) Na anodeifete otL 10 Abpolopa S =x, + X, Twv pwv Tng e§iowong (1) eivat ico pe 8.
(Movadeg 10)
B) Na Bpeite to ywopevo P =x, - X, Twv plwv tng eficwong (1).
(Movadecg 15)
2 5817
©EMA 2
Aivetaw n e§iowon 2°° Babpol 2x* —8x+4=0 (1), n onoia éxeL 00 pileg Avioeg x, Kat X, .
a) Na antobeifete 6TL To ABpolopa S = x, + x, Twv piwv g eficwong (1) eivat ico pe 4.
(Movadeg 10)
B) Na Bpeite to ywvopevo P =x, - x, Twv plwv Tng e§iocwong (1).
(Movadecg 15)
25829
OEMA 2
Mua e§iowon 2°° BaBuou éxeL SUo pileg avioeg x, =4 kat x, =3.
a) i) Na anodeiete otL To dBpolopa S = x, + x, Twv plwv tng eficwong eivat ico pe 7.

(Movadeg 5)

ii) Na Bpeite to ywopevo P =x, - X, Twv plwv g e§iowong.

(Movadecg 5)

B) Na ypayete autr tnv eficwon mou éxet pileg x, =4 kat x, =3.

(Movadecg 15)



2_5833
©EMA 2
Mua e§iowon 2°° BaBpol éxeL S0 pileg Avioeg, TIg X, =2 Kat x, =1.
a) i) Na anobeifete otL To dBpolopa S = x, +x, Twv plwv tng e§icwong eivat ico pe 3.
(Movabdeg 10)
ii) Na Bpeite To ywopevo P =x, - X, Twv plwv tng e§icwong.
(Movadeg 10)
B) Na ypayete autn tnv eficwaon mou Exel pileg x, =2 kat x, =1.
(Movadeg 5)
2 5837
©EMA 2
Muwa e§iowon 2°° BaBpol éxeL S0 pileg Avioeg, Ti§ X, =4 Kat X, =—2.
a) i) Na anobeifete ot To aBpolopa S = x; +x, Twv plwv tng e§iowong eivat ico pe 2.
(Movaédeg 10)
ii) Na Bpeite to yvopevo P =x, - X, Twv plwv tng eiocwong.
(Movaébeg 10)
B) Na ypaete avtn tnv eficwaon mou éxet pileg x, =4 kat x, =—2.
(Movabdeg 5)
2_5840
©EMA 2
Mua e€iowaon 2°” BaBuou éxeL 8o pileg avioeg, TG X, =—3 Kat X, =—2.
a) i) Na anodeifete 6t o dBpolopa S = x, + X, Twv plwv tng eicwaong eivat ico pe —5.
(Movadeg 10)
ii) Na Bpeite to ywopevo P =x, - X, Twv plwv tng eficwong.
(Movadeg 10)
B) Na ypayete tnv e§icwaon mou gxel pileq Tig x, =—3 Kat x, =—2.

(Movabdeg 5)



2_5844
OEMA 2
Mua e§iowan 2°° BaBuou €xet Vo pileg avioeg, Tg x; =3 Kat x, =—2.

a) i) Na anobeifete otL 10 yIvopevo P =x, - X, Twv plwv Tng e§iowong eivat ico pe —6.

(Movadeg 10)
ii) Na Bpeite To aBpolopa S =x, +x, Twv plwv Tng eiowaong.
(Movadec 10)
B) Na ypayete tnv eficwon mou Exel pifeg Tigx, =3 kaL x, =—2.
(Movadeg 5)
25848
OEMA 2

Mua e§iowon 2°° BaBpol éxeL SUo pileg Avioeg, 1§ X, =—1 kat x, =—2.

a) i) Na anodeifete 6Tt TO ywvopevo P =X, - X, Twv plwv Tng e§iowong eivat ico pe 2.

(Movadec 10)
ii) Na Bpeite to aBpolopa S =x, +x, Twv plwv TG eicwong.
(Movadec 10)
B) Na ypaete tnv e§icwon mou éxel pifeg Tigx, =—1 kat x, =—2.
(Movadeg 5)
2 5852
©EMA 2

a) Na Avoete tnv e€icwon 2x—4=0.

(Movaédeg 10)
B) Na AUoete tnv efiowon x:(2x—4)=0

(Movadeg 15)
2_5856
OEMA 2
a) Na AVoete tnv e€lowon 2x—6=0.

(Movaédeg 10)

B) Na AUoete tnv e§iowon x-(2x—6)=0

(Movadeg 15)



2_5859

OEMA 2

a) Na AUoete TIg e§lowoEL:
i) 3x—3=0

(Movadecg 6)
i) x+2=0

(Movaédecg 6)
B) Na AUoete tnv e§icwon (x+2)-(3x-3)=0

(Movadeg 13)

2_5920

©EMA 2

a) Na Auocete tnv eficwon x—5=10.
(Movadeg 10)
B) Na Aboete tnv eflowon |x —5| =10.
(Movadeg 15)
2 5924
©EMA 2
a) Na AUoete tnv eflowon 3x—-6=2.
(Movadeg 10)
B) Na AUoete tnv e€lowon |3x - 6| =2.
(Movadecg 15)
2 5927
OEMA 2

Atvetain avicwon3x+6>12. (1)

a) Na Auoete Tnv avicwon (1).

(Movadecg 15)

B) Na ypayete og popdn Stactipatog Tig AVceLS (To cUvolo Twv AUcswv) TnG avicwong (1).

(Movadec 10)



2 5931
©OEMA 2
Ailvetaln avicwon4x—-2>10. (1)
a) Na AUoete tnv avicwon (1).
(Movadeg 15)
B) Na ypayete o popdn Stactipatog tig AVoeLg (to cuvolo Twv AVoewv) Ttng avicwong (1).
(Movadec 10)
2_5946
OEMA 2
Alvetailn avicwon2x—-1>7. (1)
a) Na AUoete tnv avicwon (1).
(Movadeg 15)
B) Na ypadete wg Staotnpa tig AVoeLg (to cUvoAo Twv AUcewv) Tng avicwong (1).
(Movadec 10)
2_5951
OEMA 2
Alvetal n aviowon 8x-24<0. (1)
a) Na AUcete tnv avicwon (1).
(Movaédeg 15)
B) Na ypayete oe popdn Siactipatog g AUoELS (To oUVoAo Twv AUoewV) TNG avicwong (1).
(Movadeg 10)
2_5955
OEMA 2
Aivetal n avicwon4x—-2>2x+10. (1)
a) Na AUoete TRV avicwon (1) .
(Movadeg 16)
B) Na ypagete tig AUoeLg (To cUvoAo Twv AUoswV) TG avicwonc (1) og popdn SractApatoc.

(Movadeg 9)



2_5958
©EMA 2
Aivetain avicowon3x+7=x+11. (1)
a) Na Avoete tnv avicwon (1).

(Movabdeg 16)
B) Na ypalete Tig AUoeLg (To cUvolo Twv AUcGewV) T avicwong (1) oe popdn Stacthpatog.

(Movadeg 9)

2_5961

OEMA 2
Alvetaln avicwon2x—4>1-3x. (1)
a) Na AUoete Tnv avicwon (1).
(Movadec 16)

B) Na ypalete Tic AUoeLg (to oUvolo Twv AUoewv) Tng avicwong (1) os popdn StactApatoc.

(Movadec 9)
2_5966
OEMA 2
Alvetal n mapactacn A :lx —4|, OTOU X TIPAYMATIKOG apLlOpOG.
a) Na Bpelte TNV TN TNG MapAcTAcnG A OTLG TPELG EMOUEVEG MEPUTTWOELG:
i) =5
(Movadecg 4)
i) x=4
(Movadecg 4)
iii) x=3.
(Movadec 4)

B) Av x <4 va ypadete TNV TIUA TG Tapdctacng A xwpig To cUUBOAO TNG AmOAUTNG TLUAG.
(Movadeg 13)



2_5969

©EMA 2

Alvetal n mapaoctacn A= |x —3|, OTIOU X TIPAYHOATIKOG aplOuoG.

a) Na Bpelte TNV TWHA TG MAPACTACNG A OTLG TPELG EMOUEVES TEPLMTTWOELG:

i) x=4
i) x=3
i) x=2.

(Movadecg 4)

(Movadecg 4)

(Movadeg 4)

B) Av x <3 va ypayete TRV TIUA TG Mapactacng A Xwpig to cUMBOAO TG AmOAUTNG TLUAG.

2_5974
OEMA 2

a) Na AUoete tnv elowon |x| =9.

B) Na Auoete tnVv efiowon |x|+ 2=17

2_5977
OEMA 2

a) Na AUcete tnv e§icwon |x| =3,

B) Na AUoete tnV e€lowon |x| +3=6.

(Movadeg 13)

(Movadec 13)

(Movadeg 12)

(Movabdeg 13)

(Movabdeg 12)



2_5980

©EMA 2
a) Na Avoete tnv eficwon |x| =1

(Movadecg 12)
B) Na AUoete TV g€lowon 6|x| =6.

(Movadeg 13)

25983
©EMA 2
a) Na AUcete tnv e§icwon |x| =6.
(Movadeg 12)
B) Na AUoete TV e€lcwon 2|x| =12.
(Movabec 13)
2_5999
OEMA 2
a) Na anodeifete o0tL oL aplOpol 1 kat —3 emaAnBesvouv (dnAadn elvat Avoelg) Tng elocwong
|x+1]=2
(Movadecg 10)
B) Na AUoete tnVv e€lowon |x + 1|+ 3=5.
(Movadecg 15)
2_6275
OEMA 2
a) Na anobeifete otL ot aplBpoti 1 kat —5 emaAnBevouv (6nAadn eivat AVoeLg) tng e€lowong
x+2|=3
(Movadecg 12)
B) Na AUoete tnv elowon |x + 2| -3=0.

(Movadeg 13)



2_6278
©OEMA 2
a) Na anodeiete otL oL apBpot 4 kat 2 emaAnBevouv (nAadn eival Avoelg tne e€lowong)
’x—3| =1
(Movadeg 12)
B) Na AUoete tnv eflcwon 4|x - 3| =4,
(Movadeg 13)

2_6281

©EMA 2
a) Na amnobeifete otL 0 aplBuog 7 eivar Avon tng eflowong |x -4| =3, 8nAadn tnv
gemmaAnBeveL.
(Movadec 10)
B) Na Bpeite tnv aAAn AUon thg elowong |x —4| =3.
(Movadeg 15)
2 6284
©OEMA 2
a) Na anodeiete 0TL 0 aplBuog 18 elvat Avon tng eflowong |x —8| =10, énAadn tnv
eMaAnBeveL
(Movadec 10)
B) Na Bpetite Tnv aAAn Avon tn¢ eiowong Ix —8| =10.
(Movadec 15)
2 6287

OEMA 2

a) Na anodeifete 0TL 0 aplBuog 4 eivat Avon tng e§lowong |x —6| =2, &nAadn tnv

enaAnBeveL. (Movabeg 10)

B) Na Bpeite TNV AAAn Auon tng e€lowong |x —6|= 2. (Movadec 15)



2_6302

OEMA 2

a) Na anobeifete 0TL 0 aplOuog —1 eival Auon tng eiowong |x + 4| =3, dnAadn v

emaAnBeveL.

(Movadeg 10)
B) Na Bpeite tTnv aAAn AUon tNn¢ ef,icwonqlx +4| =3.

(Movadeg 15)
26305

©OEMA 2

, . , ., a B8
Ma Toug Tpaypatikoug aptBpole a kat B8 wxveL ot E:E

a) Na anodeifete otL 36=6c .

(Movadecg 12)
B)Av a=1 va Bpeite to 8.

(Movadeg 13)
2_6308

©EMA 2

Mo Toug MpaypaTkoUg aplBpoug X Kal y LoXUEL OTL

< | x
N |-

a) Na anodeifete OTLY = 2X .

(Movadeg 12)
B) Av x=9 va Bpeiteto y.

(Movabdeg 13)



2_6311

OEMA 2
. . L. Xy
Mo TOuG TPAYHATIKOUG aplBpoUg X Kol ¥y LoXUEL OTL EZE

a) Na anobdeifete otL 2y = 8x.
(Movadeg 12)
B) Av x =1 va Bpeiteto y.

(Movabdecg 13)

2_6314

©EMA 2

Alw

’ ’ r r x
Ma TouG MPAYHATIKOUG aplOoUs X KAl y LOXUELOTL — =
y

a) Na anodeiete 6TL 3y =4x.

(Movadec 12)
B) Av x=6 va Bpeiteto y.

(Movadec 13)
2_6317
©EMA 2
Aivetawn gfiocwon x* —4x+3=0 (1)
a) Na anodeifete 0TL 0 aplOuog 3 emaAnBevel v efiowon (1).

(Movadeg 5)

B) Na Avoete tnv eflowon (1).

(Movadec 20)



2_6320

©EMA 2

Aivetaun efiocwon x> —7x+6=0 (1)

a) Na anodeifete 0TL 0 aplOpocg 1 emaAnBeveL tnv e€lowon (1).

B) Na AUoete tnv e€iowon (1).

2_6528

©EMA 2

Aivetawn e€lowon x* -4x+4=0 (1)

a) Na anodeifete OTL 0 aplOUOg 2 enaAnBeveL v efiowon (1).

B) Na Avoete tnv e€lowon (1).

2_6531

OEMA 2
Aivetaln efiowon x> —6x+9=0 (1)

a) Na anobeifete O0tL 0 aplBuog 3 enaAnBeveL v elowon (1).

B) Na AUoete tnv e€icwon (1).

(Movadec 5)

(Movadec 20)

(Movadecg 5)

(Movadec 20)

(Movadeg 5)

(Movadeg 20)



4_7656
©OEMA 4
Alvetal n napactacn A= |2x + 4| ywa xeR.
a) Na AUuocete TnV eficwon |2x - 4|+ 3=8.

(Movadeg 15)

. , , 1
B) Na Bpeite TV TIUA THG MapdoTacng A yla X :E.

(Movaéeg 5)
y) Na Bpeite TNV T TOU x WOTE va WoXVel A=0.

(Movabdecg 5)
4_7664
©@EMA 4
Alvovtal oL mapaotacelg A= |x +2| Kot B= |3x +2|, v xeR.
a) Na AVoete tnv e€lowon |x - 2| =1.

(Movaédeg 8)
B) Na Bpeite yla MoOLEG TILEG TOU X LWOXUELOTL B=1

(Movadec 9)
v) Na AUoete tnv elowon |x + 2| = |3x + 2|

(Movabdecg 8)
4_7670
OEMA 4

a) Na AUoete tnVv e€lowon |x - 3| = |x — 5| .
(Movadec 12)

B) Na mapaoctioete (oxedlalovtag) otov afova TwWV MPAYHATIKWY aplBpwyv tn Avon tng
eflowong Tou epwtnpatog (a).

(Movadecg 5)
y) Mowog apBuog otov afova TwV MPAyHATIKWY aplOUwV anéxel Thv idla andotacn ano Toug
aplBuoug 3 kal 5;

(Movadeg 8)



4_7676
©OEMA 4
Alvetaun efiocwon x> —5x+6=0 (1).
a) Na AUoete tnv eiowon (1).
(Movadeg 10)

B) Na anobeifete 6tL x* —5x+6=(x—2)(x—3)

(Movabdecg 5)

x*—5x+6 _
x—2

v) Na AUoete tnv e€lowon 0

(Movabdeg 10)
4_7681
OEMA 4
a) Na Bpeite ti¢ pileg tou Tplwvipou x* —4x+3.

(Movabdecg 10)
B) N AVoete v aviowon x> —4x+3<0.

(Movadeg 10)

v) Na Bpeite Toug aképatoug aplBpolg mou eivatl AUCELG TNG aviowong Tou epwtnupatog (B).

(Movadec 5)
4_7689
OEMA 4
a) Na Aboete tnhv efiowon x> —7x+6=0.

(Movaédecg 8)

B) Na AUoete tnv aviowon x> —7x+6<0 kat va ypaldete tic AUoewc tne (to oUvolo Ttwv
AUcewv) og popdn StacTAUATOC.
(Movadeg 12)
v) Na Bpeite Toucg aképatloug aplBuoug mou eival AUGELS TRG avViowonc ou AUGATE 6TO
epwtnpa (B).
(Movadec 5)



4_7696
OEMA 4
Alvetal n mapactacn A= |2x - 8| —1, onou 0 x elval MpayHaTIKOG aplOuog.
a) Na Avoete tnv avicwon 2x+8=0.
(Movadec 10)

B) Av x = -4 va anodeifete 0Tl n napaoctacn A ypadetar A=2x+7.

(Movadecg 5)
y) Av x <—4 va ypddete TNV napactacn A xwpig to cUMBoAo TG anoAuTtng TLHAG.

(Movabdecg 10)
4_7705

©EMA 4

a) Na AUceTe TV avicwon |x - 1I <2, 0Tou 0 X Elval TTPAYHATIKOG aplOpoc.

(Movadec 10)
B) Na mapaoctioete TIg AUOELS (TO 6UVOAO TwV AUCEWV) TNG avicwonclx - 1| <2:
i) og popdn SwactApatog,
(Movadec 5)
ii) otov afova Twv paypatikwy aplbuwv (oxedialovrag).
(Movadeg 5)
y) Na Bpeite 0Aoug Toug aképaloug aplBpoug yLa Toug omoloug LoXUEL |x—1| <2.
(Movadecg 5)
4_7711
OEMA 4
a) Na AUGETE TNV aviocwon |x —2| <4 ,0mMou 0 X ELVOL PAYHUATIKOG aplOpoG.
(Movaéecg 10)
B) Na napaoctrioete T AUoELS (To oUVoAo Twv AVCEWV) TNG aviowcnqlx - 2| <4:
i) og popdn SraotApatog,
(Movadeg 5)
ii) oTov aova Twv Mpaypatikwy aplBuwv (oxedialovrag).
(Movadeg 5)

v) Na Bpeite OAoUC TOUG AKEPALOUG apLlOOUC YLO TOUG OTIOLOUG LOXUEL |x—2| <4,
(Movadec 5)



4_7717
©EMA 4
a) Alvetal n avicwon |x +3| >2, 0oV 0 x €lval MPayUATIKOG apLlOpOgG.
Na anodeifete OTL oL AUGELS TNG avicwaong elval OAoL oL payHaTIKol aplOpol x yla toug
omoloug LoxVeL x=—-1n x<-5.
(Movaébeg 10)
B) Na mapaoctioete Ti¢ AUOELS (TO OUVOAO TwV AUCEWV) TNG aviowonqlx - 3| >2:
i) og popdn StaotRpatog,
(Movabdeg 5)
ii) otov afova Twv mpaypatikwy apBuwv (oxedialovtacg).
(Movabeg 5)

, , . 1, , ,
y) Mowog R moloL ano toug aptBpoug -5, — 7 kat _E glvaL AUGELG TNV aviowaong |x+3| 22;

Na attloAoynoEeTe TNV AMAVINON oag.

(Movabdeg 5)
4_7731
©EMA 4
a) Na AUoete tnv eficwon 2x* —10x+8=0.

(Movaéeg 8)

B) Na AUoete TV aviowon 2x* —10x+8<0.
(Movadeg 12)
v) Na Bpeite Toug aképaloug aplBpol mou eival AUGELS TNG aviowaong Tou AUcaTe oTo
gpwtnua (B).
(Movadeg 5)



4_7736
OEMA 4
a) Na Bpeite Ti¢ pileg Tou tplwvipou x> +x—12.
(Movaédec 8)
B) Na Abcete tnv aviowon x*+x—12<0 kat va ypagete T AUCEC TNG Ot Hopdn
Slaotipatoc.
(Movadeg 12)

y) Na Bpeite Toug aképaloug aplOpolg mov elvatl AUCELG TNG aviowong Tou AUCATE OTO

epwtnua (B).
(Movaédeg 5)
4_7741
OEMA 4
Aivetaw n avicwon x> —4x+3>0. (1)

a) Na Avcete tnv avicwon (1).
(Movadeg 12)
B) Na ypalete tig AUoelg Tng avicwong (1) os popdn SLACTALATOG KAl va TLG MAPACTHOETE
(oxebialovtag) otov afova Twv MPAyHATIKWY aplBpwv.
(Movabeg 8)

y) Elvai 0 aplBpog 0 Avon tng avicwong (1); Na alttoAoOyROETE TRV ANAVINGH OAg.

(Movadeg 5)
4_7747
©EMA 4
Aivetal n aviowon x> —8x+12<0. (1)
a) Na Avoete tnv avicwon (1).
(Movadeg 12)

B) Na ypalete TIg AUoELS TNG aviowong (1) oe popdn SLACTAKATOCG KAL VA TLG TAPACTNOETE
(oxebialovtag) otov afova Twv MPAYHATIKWY aplOpwy.

(Movadec 8)
y) Etva 0 aplBpuog 4 Avon tng avicwong (1); Na attloAoynoeTe TAV AmMAVTNON 0ag.

(Movabdecg 5)



4_7751
©EMA 4
Aivetaw n aviowon x> —2x—3<0. (1)
a) Na Aucete tnv avicwon (1).

(Movabdeg 12)
B) Na ypadete Tig AUoeLg TnG aviowong (1) o popdn SLACTARATOC KAL VA TLE TTAPACTHCETE
(oxedralovtag) otov dfova TWV TPAYHATIKWY aplBpwy.

(Movadeg 8)

y) Elvat 0 aptBpog 0 Avon tng avicwong (1); Na attioAoynoeTe TRV ANAVINGH CAG.

(Movadecg 5)
4_7755
OGEMA 4
Aivetain aviowon x> —6x+8<0. (1)

a) Na AUoete tnv aviocwon (1).
(Movadeg 12)
B) Na ypadete tic AUoelg Tng aviocwons (1) oe popdn SLACTAMATOG KOL VAL TG OLPOLOTOETE
(oxebralovtag) otov afova TwV MPayHATIKWY aplBpwy.
(Movadec 8)
y) Etvat o aptBuog 2 Avon tng avicwong (1); Na atttoAoyroeTe TNV anavinor cag.
(Movadeg 5)
4_7761
OEMA 4
a) Na AUoete Ty efiowon x> —4x+10=0.
(Movadec 10)
B) Na Bpeite To mpdoNnpo Tou TpwvUpou x> —4x +10.
(Movadecg 10)
v) Na anodeifete 6Tl kABe MpaypaTIKOC aptBudc x eivat Avon tne aviowong x> —4x+10>0

(Movabdeg 5)



4_7768

OEMA 4
a) Na AUcete tnv efiowon x> —x+3=0.

(Movaédecg 10)
B) Na Bpeite to mpoéonpo tou Tplwvipou x> —x+3.

(Movadec 10)
y) Na anodeifete 6Tl KB mMpaypatikog aptdudg x eivat Abon tng aviowong x> —x+3>0

(Movabdeg 5)

4_7773
©EMA 4
a) Na AUoete v eiowon x* +2x+7=0.

(Movadec 10)
B) Na Bpeite to npdonpo Tou Tplwvipou x° +2x+7.

(Movadeg 10)
v) Na amodeifete Sgv UMAPXEL MPAYHATIKOC aplOHOC X TIOU va lval AUoH TG aviowong

x> +2x+7<0.

(Movadeg 5)
4_7780
©OEMA 4
Alvovtal oL e€LlOWOELG:
x’=9 (1)
x*—4x+3=0 (2)

a) Na Avoete tnv e€iowon (1).
(Movadecg 12)
B) Na Bpelte av umtapxetl Auon tn¢ e€lowong (1) mou va elvat Avon Kat tng e€lowong (2).

(Movadeg 13)



4_7785
©EMA 4
Alvovtal oL e§LOWOoELG:
x* =16 (1)
x*—6x+8=0 (2)
a) Na Avoete tnv e€icwon (1).
(Movadeg 12)

B) Na Bpeite av unapxel Avon tn¢ e§icwong (1) mov va eivat AVon kat tng e§lowong (2).

(Movadecg 13)
4_7788
@EMA 4
Alvovtal oL e§lOWOELC:
x*=4 (1)
x*—x-6=0 (2)

a) Na AUoete tnv e€lowon (1).
(Movabeg 12)

B) Na Bpeite av untapxet AUon tng e€lowonc (1) mou va eivatl Auon kat Tng e€icwong (2).
(Movabdeg 13)

4_7793

©EMA 4

Ma ToV MPaypHaTtiko aplBud a Sivetal otL a<-—2.

a) Na antodeiéete otL 2a +4 < 0.
(Movadeg 12)

B) Na ypalete tnv napaoctaocn |2a + 4| +8 xwpig To cUUPBOAO TNG AMOAUTNG TLUNG.

(Movadeg 13)



4_7796
©OEMA 4
Ma Tov mpaypatiko aplBuod 8 Sivetal otL 8< 3.
a) Na anodeiete o1t 46—-12<0.
(Movadeg 12)

B) Na ypayete tTnv napactacn |46 - 12| —10 xwpig to cUUPOAO TNE AMOAUTNG TIMAG.

(Movadeg 13)
4_7799
©EMA 4
a) Na Avcete TnVv eﬁicwor]qlx —8| = |x - 1| .

(Movabdec 15)

B) Na Bpelte ToV MpayHATIKO aplOUO Tou EXEL TNV W6la anootach otov afova Twv
TIPAYHATIKWY aplOpwy arnd toug aptdpoug 1 ka 8 .
(Movadec 10)
4_7802
OEMA 2
a) Na Auoete tnv eicwon ‘x —4| :|x +2| .
(Movadec 15)
B) Na Bpeite ToV mpaypatiko aplBpuo nou €xeL tnv LdLa anootacn otov afova Twv
TIPAYHATIKWY aplBpwV arno Toug apldpouc 4 kat —2 .
(Movadeg 10)
4_7805
OEMA 4
a) Na AUoete thv elowon S5y —-9=2y.
(Movadeg 10)
B) Na AUoete tnVv e€lcwon S|x - 1| -9= 2|x - 1| :

(Movadeg 15)



4_7808

©EMA 4

a) Na AUoete tnv e§iowon 2(2y—-1)+1=11.

B) Na Avoete tnVv e€lowon 2(2|x - 1|— 1) +1=11.

4_7811
©GEMA 4

a) Na Avcete tnv e€lcwon |x - 3| =1.

B) Na AUoete tnv eficwon 6w +7=2w+11.

v) Na AUoete tnv e€lowon 6|x—3| +7 :2|x —3| +11.

4_7814

©EMA 4

a) Na A0oete tnv efiowon x2 —9=0.

B) Na AUcete tnv e€icwon 2x-(x2 —9) =0

(Movabdeg 10)

(Movadeg 15)

(Movadec 10)

(Movadec 8)

(Movadeg 7)

(Movadecg 15)

(Movadecg 10)



4_7817

OEMA 4

a) Na Avoete TG e§lowoELg:
i)2x—4=0
i) x*—25=0

B) Na Aboete tnv e§icwaon (2x—4) -(x2 —25) =0

4_7968

©EMA 4
Aivovtal ot e§lowoelg x° =4
kat x> =8

a) Na Avoete tnv e€lowon (1).

B) Na AUoete tnVv e€lcwon (2).

(Movadeg 6)

(Movadecg 10)

(Movadec 9)

(1)
(2)

(Movaédecg 10)

(Movadecg 10)

v) Na anodeifete OTL UTtAPXEL LOVO Evag aplBpog tou elvat Auon Kat Twv dvo eflowoswv (1)

kat (2).

(Movadeg 5)



4_7973
©EMA 4
Alvovtai oL e€lowoelc x2 =16 (1)
kat x> =64 (2)

a) Na AUoete tnv e€lowon (1).

(Movadeg 10)
B) Na AUoete tnVv e€lowon (2).

(Movadec 10)

v) Na anodeifete 6TL UTAPXEL LOVO Evag aplBUog o elvat Auon Kat Twy Vo eflowoswv (1)

kot (2).

(Movadeg 5)
4_7978
OEMA 4
Ailvovtal oL aviowoelg 2x—2>x+3 (1)

kaw |x—2|<7 (2)

a) Na AUoete tnv avicwon (1)

(Movadeg 8)

B) Na AUoete tnv avicwon (2)

(Movaédeg 10)
v) Na mapaoctrioete Tig AUCEL TwV avicwoswv (1) kat (2) otov aova Twv MPAYHATIKWY
apLOUWVY Kat va BPeLTe TG KOLWVEG TOUG AUCELG.

(Movadeg 7)



4_7983
©EMA 4
Aivovtat ot avicwoelg 3(x—1)>x+3. (1)
Ko |x|s4 (2)
a) Na Avoete tnv aviowon (1)
(Movaédeg 10)
B) Na AUoete tTnv avicwon (2)
(Movaédeg 10)
v) Na nmapaoctioete Tig AVOELS TwV avicwoewv (1) kat (2) otov afova Twv MPAYUATIKWY

aplBuwyV Kat va BPeLTe TG KOWEG TOUG AUCELG.

(Movabdeg 5)
4_7988
OEMA 4
AlvovTal oL AVICWOELG |x| <8 (1)
kat 8x—1=6(x+1)+1, (2)

a) Na AUoete TnV aviocwon (1)

(Movadec 10)
B) Na AUoete TnV aviocwon (2)

(Movadec 10)
v) Na mapaoctioete Ti¢ AUCELC TwWV aviocwoewv (1) kot (2) otov dfova Twv MPAYUATIKWY
apLOpWY KoL va BPeLTe TIC KOLWVEG TOUG AUCELG.

(Movadeg 5)



4_7992
OEMA 2

AlvovTal oL AVICWOELS |x| <8 (1)

kat 8x—3<5(x+3) (2)

a) Na AUoete tThVv avicwon (1)
(Movadeg 10)

B) Na AUcete tnv avicwon (2)
(Movadeg 10)
v) Na mapactioete TI¢ AUCELS TwV aviowoswv (1) kat (2) oTtov afova TwV TMPAYHATIKWY

apLOUwWYV Kal va BPeLTE TIG KOWEG TOUG AUCELG.

(Movadeg 5)
4_7995
OEMA 4
AlvovTal oL AVICWOELS |x| <4 (1)
kat 4(x—1)>6x-8. (2)

a) Na Avoete tnv avicwon (1)

(Movadeg 10)
B) Na Avoete tnv avicwon (2)

(Movadec 10)
y) Na napactnoete T AVoeLS Twv avicwoewv (1) kat (2) otov afova Twv MpaypaTIKWY
apLBUWV Kal va BPeiTe TIG KOWEG TOUG AUOELG.

(Movadeg 5)



4_8001

©EMA 4
Aivovtat ot aviowoelg 3(x—1)>4x +11. (1)
Kat 3x—2=>7 (2)
a) Na AUcete tnv avicwon (1) .
(Movadec 10)
B) Na AUoete tnv aviocwon (2) .
(Movadeg 8)

v) Exouv kowég AUuoelg ol avicwoelg (1) kat (2); Na attloAoynoeTe TV Anavinon caog.

(Movadeg 7)
4_8027
©EMA 4
Alvovtal oL aviocwoelg 6x +9 > 21 (1)
kat 2(x—2)=4x-10. (2)

a) Na Avoete tnv aviocwon (1).

(Movadec 10)
B) Na AUoete Tnv avicwon (2).

(Movabdeg 10)
y) Na Bpeite Tig kOwEég AUoELG TwV avicwoewy (1) kat (2) kat va tig ypayete o popdn
SlaotApatog.

(Movadeg 5)



4_8036

OEMA 4
OewpPOULE TOV TPAYHATLKO ApLOUO y yLa TOV OTOLo LOXUEL OTL Y € [1, 4].
a) Na arnobeifete 6TL 3<3y <12.

(Movadeg 5)

B) Na Bpeite ta Opla HETAEU TWV OTIOLWV TIEPLEXETAL N TIMN KABE HIOG OO TIG EMOMEVES

MOPACTACELG:
i) 3y+1
(Movadeg 8)
i) —3y
(Movadeg 7)
iii) 12— 3y
(Movadeg 5)
48048
OEMA 4

OeWPOUNE TIPAYHATIKOUG OpLBHOUG X KOL Y YL TOUG OTIOLOUG LOXUOUV OL AVLOOTNTEG:
O<x<2kat O<y<3
a) Na anodeifete 0TL 0 < x +y < 5.
(Movadeg 6)

B) Na Bpeite ta 6pla HETAED TWV OTOLWV TIEPLEXETAL N TR KABE plaC Ao T EMOUEVES

MOPACTACELG:
i) 2x
(Movadec 4)
i) —3y
(Movadeg 7)
i) 2x —3y

(Movadec 8)



4_8056
OEMA 4
OeWPOUHE MPAYHATLKOUG aplOLoUg X KAl ¥ yLa TOUG OTtoLouG LoXUOUV OL aVIOOTNTEG:
O<x<4 kaL -1<y<2
a) Na anobeifete OTL —1 < X+ y <6 ALTLOAOYWVTAG TNV ATAVTINON CAg.
(Movabdec 6)

B) Na Bpeite Ta opla MeETAEU TWV OMOLWV TEPLEXETAL N TIUA KABE plAG ATO TIG EMOMEVEG

MOPACTACEL:
i) 3x
(Movadeg 4)
i) —2y
(Movabdec 7)
iii) 3x—2y
(Movabdec 8)
4_8068
©OEMA 4

Pixvoupe éva apepoAnmro lapt Suo $popég. To LapL autd eival ocuvnBLopévo, SnAadn €xetl
o0Aoug Toug aptbuoug ano 1,2,3,4,5,6. Av tnv npwtn dopad to apt pEpeL Tov aplOpo 3 Kat TN
SeUtepn dopa PpEépel Tov aplOpo 4, Tote cupBoAlou e To antotéAecpa Twy dvo pidewv (3,4).
a) i) Nooa eival ta duvata anoteAéopata Twv dVo pidewv Tou {aplov; Na attloAoyroeTe TNV
anavinon oag.

(Movaéeg 10)
ii) MNooa eival Ta amoteAéopata Twv dUo pidewv tou Iaplol Tou o aAplOUOg TG TPWTNG
pldng elvar 8o pe Tov aplBuod tng Seltepng pidng;

(Movabdeg 5)

B) Na Bpeite TRV mBavotnta Tou evéexopnévou A: “o aplBpog tng mpwtng pidng elvatl Log
ME TOoV aplBuo tn¢ deltepng pidng ”.

(Movaédeg 10)



4_8076

OEMA 4
Pixvoupue éva apepoAnnro lapt SUo popég. To LapL auto eival cuvnBilopévo, dnhadn €xet
6Aou¢ toug aplBuouc and 1,2,3,4,5,6. Av tnv npwtn dopd to apt pEépel Tov aplOpd 1 Kat tn
Seltepn dopa PépeL Tov aplBuo 6, Tote cupPoAiloups To anotéAscpa Twv dvo pihewv (1,6).
a) i) Nooa eival ta Suvatd anoteAécpata twv dvo pidewv tou {aplov; Na altloAoynoeTe Tnv
anavinon oag.

(Movabeg 10)
ii) Nooa elval ta anoteAeéopata Twv SVo pidewv tou Laplol mMou oTnV MPpwWTn PN 0 aplOpog
glvat 2;

(Movabdecg 5)

B) Na Bpeite Tnv mBavotnta tou evéexopévou A: “0 aplBuog tng mpwtng pidng tou {aplov
glvar 2”.

(Movadecg 10)

4_8091

©EMA 4

2

a) Alvetal n mapaoctacn A= , HE X T(PAYHATIKO aplOuo.

x_
i) Mnopel 0 mapandvw TMPAYHATIKOG aplOpog x va elvat Loog pe 2; Na alTloAoynoeTe TV

amavInon oag.

(Movadeg 5)
ii) Nao arntobeifete 0Tt A=x+2.

(Movadecg 7)
iii) Na Bpelte TV TLUA TG MapacTtacng A yiax =3 .

(Movadeg 5)

B) Xpnowuonmolwvtag Ta CUMMEPACHATA oag amo to epwtnua (a) va Avcete tnv eflowon

(Movadec 8)



4_8123

©OEMA 4

6
a) i) Na umtoAoyioete tTn Suvaun 23.

(Movabdeg 5)
ii) Na atTloAOYAOETE TRV LOOTATA ('\/i )6 =8.

(Movabdecg 3)
iii) Nao urtoAoyloete Tn SUvVapn (%/5)6

(Movabdec 7)

B) Xpnowomnowwvtag 8LOTNTEG TWV SUVAHEWY KAl TA ANMOTEAECUATA TOU EpWTAATOS (o) va
6

Bpeite TNV TIHA TNE TAPACTACNC (\E %E)

(Movabdeg 10)



